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[image: ]Como ya dijimos una función es la relación entre dos variables, a través de una expresión matemática.
Esto lo podemos asimilar a una máquina, en la cual introducimos un número y del otro lado obtenemos otro número que dependerá del tratamiento que se le haga dentro de la máquina por ejemplo:
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En caso de dudas no dudes en escribirme al correo: matematica.academiamalloco@gmail.com indicando tú nombre y al curso que perteneces en el asunto.
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Cuadrado de binomio

T
1 ER

(@+bP=(a+ b)(@+b)=a +ab+ab + b

S

a’+2ab+ b?

+b*+ab+ab
a® +2ab+b?
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4. Resuelve.

(x+8y)?*=

b-7y=

(2x+m)=

(y+4p=

(x-6y)=
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5. Ordena cada término de la columna A con el término correspondiente de la columna B.

A B

(x+1)-x+1) | -1

(x+1)-(x=1) (x+2)+(x+2)
(2x+2)-(2x-2) A2 +4ax+1
X +4x+4 452 -4
x+1) (x-1)

(x=1)«(x=1) K +2+1
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6. Escribe las siguientes expresiones como un producto y encuentra
la forma de binomio asociada.

Y -2y +x= 49y~ 14xy + 2=

X +10x +25= m?+n*+2mn=

x-16= 9x - 4y=
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Salida
= 24,6,0,-18,
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El concepto de funcién es un concepto matematico que establece
una relacion entre dos variables (una dependiente y otra
independiente), de manera que a todo valor de la variable
independiente siempre le corresponde un dnico valor de la
variable dependiente. En caso contrario, se dice que dicha relacion
no es una funcion.

Una funcion se puede representar de muchas maneras: tabla de
valores, diagramas sagitales, metéfora de una maquina en la que
entran y salen valores, ecuacion, etc.

La relacion de proporcionalidad directa entre dos variables es un
ejemplo del concepto de funcion. Como en matemética existen
muchos tipos de funciones, a este caso se le da un nombre especial
para distinguirla: funcién lineal.
La ecuacion de la funcién lineal que modela una situacion de
proporcionalidad directa es f(x) = mx, en donde m es la constante
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7. Calcula el ntimero de egreso de cada funcién representada, mediante una
maquina de ingreso y egreso, segun los valores dados.

Miquina

Ingresa Sooe Egreso:

5,4,3,1,2,4,6,8) = x-2

Miquina

oo Egreso:

=

Ingresa
130,20,-10,8,6,14,24,32 [

« o)

2,4,6,810,12,14 )
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8. Verifica sila regla de formacién dada corresponde o no a la funcién
tabulada. Para esto encierra con un circulo si o no.

= m=sx si no

f | 10 | 5 | 20 | 2

x| 2| 3|48
=D o=x+3 si no

| s | 7| o | w0

x| |5 |7

| 4| 2| 0| 2

D fo=2+3 [ no

f | -1 1 4 H
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9. Considerando la siguiente tabla, construye el grafico de la funcion,
segun corresponda.

oo
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1. Completa los datos de la siguiente tabla:

Término Coeficiente numérico Factor literal
0y .
m 1 m
me il me
“t Bl w
03ab® 03 ab’
3 3
7 7 .
= 3 N
3 b 3 bt
0
3m 3
4 r m
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2. Reduce términos semejantes:

7a-8b+5c-Ta+5a-6b-8a+12b =

35x+ 26y -408- 25y + 16x- 12y =11

8m-7n+5m-7n+5n+3n-8p-5n+ 8o =

4p-7q+5p-12p-11q+8p-11q+ 12+ p+ 5

207 4 33 S0t 1212 7at+ bt g S = 16~ 8
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3. Calcule el perimetro de las siguientes figuras:

Sx+3y

P=6xt 20/

Ty
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4. Resuelve.

(x+ 8y)? =7 +16xy +64y°
(b-7P= b-14b+49
Qetmy= 4 +dmesm

(y+8P= 47416y +16

(3x-6y)t= 9~ 36xy 436y
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5. Ordena cada término de la columna A con el término correspondiente de la columna B.
A

-0 |

B
xi-1
(x+2)-(x+2)

(2x+2) - (2x-2) 444+ |

2+1

(x-1) (x-1)
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6. Escribe las siguientes expresiones como un producto y encuentra
la forma de binomio asociada.

Y-+ x= fyoxf 49y~ 14xy + x

X 10x+ 25= (45

B+ ) 97— dy?
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7. Calcula el ntimero de egreso de cada funcién representada, mediante una
maquina de ingreso y egreso, segun los valores dados.

ngresa
Sasnaaes D

Ingresan:
(30,-20,-10,8,6,14,24,32) )

Ingresan
8,-4,0,4,8,12) =

Ingresan:

2468101214 )

Miqura

Egreco:

9,29,

Egreso:

Egreso:
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8. Verifica sila regla de formacién dada corresponde o no a la funcién
tabulada. Para esto encierra con un circulo si o no.

P PR T P
D f=sx [ne]
w0 | s | 2|2
P P T P
D m=x+3
wl| s | 7|9 |0
P T T P
D fo=s-x =]
w4 | 2|02
sl 2| a0 |
w | a1 |al|s
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9. Considerando la siguiente tabla, construye el grafico de la funcion,
segun corresponda.

X M y
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Coeficiente
numérico

Exponentes

Signo

Factor
Literal
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1. Completa los datos de la siguiente tabla:

Término Coeficiente numérico Factor lteral

2y

03ab
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2. Reduce términos semejantes:

7a-8b+5c-7a+5a-6b-8a+12b =

35 + 26y - 40x - 25y + 16x- 12y =

8m-7n+5m-7n+5n+3n-8p-5n+8p=

Ap-7q+5p-12p-11q+8p-11q+12r+p+5r=

2a? +3b?-5a%- 12b?-7a’ + 6b? - 8a%- 5b? =
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3. Calcule el perimetro de las siguientes figuras:

5x-2

% 21

Sx+3y

7y-2x





